

## 本文目录

- [佐丹奴是什么？](#)
- [佐丹奴是哪个国家品牌？](#)
- [佐丹奴哪个国家的品牌？](#)
- [佐丹奴家纺是几线品牌？](#)
- [佐丹奴公司名称？](#)
- [淘宝上卖哪些佐丹奴的店是正品？](#)
- [佐丹奴皮鞋是名牌吗？](#)

## 佐丹奴是什么？

佐丹奴是中国品牌，属于专营中低档休闲服装的零售。佐丹奴（Giordano）品牌1983年于香港创立，并开设服装零售连锁店，期间Giordano采用“物有所值”的薄利多销政策及致力提高顾客服务质量，基于这两条长线政策并通过各位员工的努力，Giordano公司的专卖店越来越多，销售网络不断扩大，销售量不断攀升，到1991年在香港联交所上市，募集了资金，使业务进一步快速扩展。

## 佐丹奴是哪个国家品牌？

GIORDANO品牌1983年于香港创立，并开设服装零售连锁店，期间GIORDANO

采用“物有所值”的薄利多销政策及致力提高顾客服务质量，基于这两条长线政策并通过各位员工的努力，GIORDANO公司的专卖店越来越多，销售网络不断扩大，销售量不断攀升，GIORDANO公司是当时全亚洲休闲服装的最高销售量服装零售企业，到1991年在香港联交所上市，募集了资金，使业务进一步快速扩展。

从1992年起，GIORDANO公司开始进入中国内地市场，分别在广州、上海、北京等成立分公司，开创了国内服装连锁“专卖店”之先河。现在，除了在深圳、广州、东莞等地设有直营店，另外在中国十多个省还设有特许专卖店，销售成绩十分理想，与GIORDANO公司合作的加盟商所拥有之店铺不断增加，在受到消费者认同之余，更达到名利双收的效果，逐渐地，中国内地取代香港成为GIORDANO公司的主要市场。

## 佐丹奴哪个国家的品牌？

佐丹奴Giordano是中国品牌。Giordano佐丹奴GIORDANO品牌1983年于香港创立，并开设服装零售连锁店，期间GIORDANO采用“物有所值”的薄利多销政策及致力提高顾客服务质量，基于这两条长线政策并通过各位员工的努力，GIORDANO公司的专卖店越来越多，销售网络不断扩大，销售量不断攀升，GIORDANO公司是当时全亚洲休闲服装的最高销售量服装零售企业，到1991年在香港联交所上市，募集了资金，使业务进一步快速扩展。

## 佐丹奴家纺是几线品牌？

是二线的家纺品牌了。这个佐丹奴规模还是比较大的，属于中型加工工厂，同时，这一个由于在市面上并不是顶级的，也不是一流的，所以他现在是属于一个二线的建房品牌，你也可以在全国的专柜当中购买的，它是有专卖店的，同时也有售后服务中心的

## 佐丹奴公司名称？

佐丹奴集团成立于1981年，是亚太区最知名的跨国上市服装零售连锁店集团之一。目前，在全球31个地区拥有1,500家店铺，雇员人数近8,000人。GIORDANO佐丹奴是广州虎威华侨企业有限公司是佐丹奴集团在中国国内注册公司。

## 淘宝上卖哪些佐丹奴的店是正品？

淘宝上佐丹奴的店哪些是正品？萊珀頭條

淘宝上卖的佐丹奴的店都是正品。在淘宝上开店，首先是要有营业执照，办营业执

照需要很多正规的手续，还要交一定的保障金，开店以后所卖的物品，它的质量都要有一定的保障，进货的渠道一定是正规的，还要保障物品的售后。淘宝上的物品一般都是正品萊珀頭條

佐丹奴皮鞋是名牌吗？

是名牌，佐丹奴鞋子中高端档次。

佐丹奴于1981年成立，1991年6月在香港上市，佐丹奴国际有限公司为一家控股公司。1992年8月，佐丹奴进入大陆市场，开创中国休闲服零售连锁店先河。现在，佐丹奴已在中国设立了庞大的营运网络，拥有超过1000多个销售点，店铺网络仍不断迅速增长。